









hogy a kormány a bűnös, a kire Scheurer ki- jelentésében cizelt, ismeri. Az illető Svajcra szökött, de nem bűnös, hanem csak stroman gyánant szerepel, hogy Dreyfuss megmentsék.

A főkadavászat betiltása. Washington, okt. 29. A mint beszéltek, az (szak-amerikai Egyesült-Államok, Oroszország és Japán képviselői a főkadavászat tárgyában össze- írt értekezlet megállapodtak, hogy a nyit- tengeten a főkadavászat betiltását követően abban a feltevésben, hogy ehhez Anglia és Kanada is hozzájárulnak.

Angol-afgán háború. London, okt. 29. A Reuter-ügynökség jelenti Simlaból, hogy Lockhart tábornok ma délután 11 órakor szemlét tartott Sempgahában. Az elen- gyes hadállása nagyon erős volt.

A béketárgyalások megszüntetése. London, okt. 29. A szultán, mint a Standardnak Konstantinápolyból jelentik, a végleges békekötésére kiküldött török meg- hatalmazottakat utasította, hogy a tárgyalá- sokat jövő szerdái föggessék fel.

Konstantinápoly, okt. 29. A szultán irá- déja felhatalmazza az atheni, pircusi, korfi, syrisi, patrazsi, negropontei és más görögországi konzul-okat, hogy haladéktalanul visszatérjenek állomáshelyeikre. Az atheni török követ csak a beke- szerződés aláírása után fog ismét visszatérni.

A közönség köréből. MATTONI/FÉLE GLISSHÜBLER. Budapest, IX., Páva-utca 10-12. részletes fizetésre is.

BOGDAN JÓZSEF. Budapest, IX., Páva-utca 10-12. részletes fizetésre is.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, okt. 29. A Landerbank vezérigazgatója, Hahn udvari tanácsos, állásból lemondott, de az igazgatóság kérelmére ez év végéig vezetni fogja az intézet ügyét.

Dei értékötzsdéről. (K.) Az idei silyány gabonatermének tulajdonították mindig azt, hogy a tőzsdé nem tud felülmúlni és csak aprátka tepsében tüli napját. Nem is számítunk annak, hogy a viszonyok mindaddig javulnának, a míg egy jó termés új életet nem hoz gazdaságunkba.

hatók el. Részint a magas bevételi várnok, részint pedig az olcsóbb amerikai termék versenyre először előlünk a vámkülföldet, Ausztriába pedig mesterségesen szított gyű- lölet akadályozta meg még a lisztvitelünket.

Washington, okt. 29. A mint beszéltek, az (szak-amerikai Egyesült-Államok, Oroszország és Japán képviselői a főkadavászat tárgyában össze- írt értekezlet megállapodtak, hogy a nyit- tengeten a főkadavászat betiltását követően abban a feltevésben, hogy ehhez Anglia és Kanada is hozzájárulnak.

Angol-afgán háború. London, okt. 29. A Reuter-ügynökség jelenti Simlaból, hogy Lockhart tábornok ma délután 11 órakor szemlét tartott Sempgahában. Az elen- gyes hadállása nagyon erős volt.

A béketárgyalások megszüntetése. London, okt. 29. A szultán, mint a Standardnak Konstantinápolyból jelentik, a végleges békekötésére kiküldött török meg- hatalmazottakat utasította, hogy a tárgyalá- sokat jövő szerdái föggessék fel.

Konstantinápoly, okt. 29. A szultán irá- déja felhatalmazza az atheni, pircusi, korfi, syrisi, patrazsi, negropontei és más görögországi konzul-okat, hogy haladéktalanul visszatérjenek állomáshelyeikre. Az atheni török követ csak a beke- szerződés aláírása után fog ismét visszatérni.

Közgazdaság. Bécs, okt. 29. A Landerbank vezérigazgatója, Hahn udvari tanácsos, állásból lemondott, de az igazgatóság kérelmére ez év végéig vezetni fogja az intézet ügyét.

Dei értékötzsdéről. (K.) Az idei silyány gabonatermének tulajdonították mindig azt, hogy a tőzsdé nem tud felülmúlni és csak aprátka tepsében tüli napját. Nem is számítunk annak, hogy a viszonyok mindaddig javulnának, a míg egy jó termés új életet nem hoz gazdaságunkba.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A pozsonyi téli kitévő. A földművelésügyi miniszter - mint a Bud. Tüd. jelentés - a legközelebbi napokban munkába veti a pozsonyi téli kitévő építést, miután az éves érdeket tényleggel az ez iránt folytatott tárgyalások immár kedvező eredményre vezet- tek. A pozsonyi téli kitévő, melynek munkálatai közel 1.000.000 forint költségre vannak előirányozva, nem csupán abból a szempontból érdekel minket, hogy a Felső-Dunán járó hajónak közel mintegy 250-köt bi- ztosítást kell megvédeni, hanem még nagyobb kihatással lesz közgazdaságunkra abban a tekintetben, hogy az ország határán ösüdtől vasúti forgalmunkat lehetségessé válik a szabad Dunára átterelni és így módon kivált nyersterméknyelnyes versenyképességet a nyugat felé messzebbre kitolni, honnét a tengerentúli verseny már meglehetősen visszatorozott.

Az államvasutak kocsialományának kihaszná- lása. A magyar kir. államvasutak tehervozat- lása ma 32 tagú küldöttség felügyelt báró Bányffy miniszterelnök és Darányi földművelésügyi miniszterrel íj, gróf Pálffy-Daun, főispán vezetés alatt megbeszélendő a különös és ingyen vátmag- segélyt, melyben a földművelésügyi miniszter az elemi csapások folytán nagy kárt szenvedett kisgazdák részé- re.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Allami vátmag kiosztása. Misonvármegyé- ben ma 32 tagú küldöttség felügyelt báró Bányffy miniszterelnök és Darányi földművelésügyi miniszterrel íj, gróf Pálffy-Daun, főispán vezetés alatt megbeszélendő a különös és ingyen vátmag- segélyt, melyben a földművelésügyi miniszter az elemi csapások folytán nagy kárt szenvedett kisgazdák részé- re.

Gazdasági felvonások. A földművelésügyi miniszter az egyes vármegyék gazdasági egyesületeivel fel- hívást intézett, hogy a gazdasági ismeretek terjesztése- re szervezzenek ki gazdasági felvonásokat. A múlt évben rendezett felvonások, melyeknek mintegy 32.000 hallgató vett részt, új fenyves eredményt jark- ta, hogy ennek folytatása csak hasznára lehet köz- gazdaságunknak. A miniszter egyúttal felhívta a gazdasági egyesületeket, hogy a felvonások keretében vegyék fel mindazon mozzanatokot illetve kérdéseket, melyek- nek feltértelezése és részletesebb ismertetése a vidéken cre- hető hiány pótló.

A kislebér nemzethözti vetőégyverseny díj- nyertesek. Mint annak idején közöltük, az Országos magyar gazdasági egyesület a Komárom- megyei gazdasági egyesülettel közösen október 14-én és 21-én nemzethözti vetőégyversenyt rendezett a kislebér nemzethözti vetőégyverseny díjnyerőit. A verseny nagy volt az érdeklődés egy és a gazdasági szerteszű- gek által bírált-biztosító gépeket a legszorgalmas bírálat alá vette, mely munkálat teljes két napot vett igénybe s mely alkalmatosság a bizottság közel 1800 méterest csekkelt a versenyben. A bírálat eredménye azonban az október 16-án befejezett verseny alkalmával még nem volt meg- állapított, mert be kellett várni a próbatételtek véte- senes kikérelt, mely a vetés egyenletességének és a magpóztás megkezeletésére képezté alapját. A bírálatnak ez a lényeges pontját a bírálatbizottság a helyszínen e napokban elette meg és a tegnapi nap folyamán Sár- közey Aurél főispán és a Komárommegyei gazdasági egyesület elnökei elé kerültek a díjakat a következő égyverseny- nyertesek: az első díjat, állami arany éremet két g- pe találtatott érdeméért és pedig Sack Rudolf dívk- osztályú gépé és Weiser J. C. Zala-Drill névű gépé. Mindkét gép egyenlo magas értékűt 201 pontot kapott. Tekintettel arra a körülményre, hogy mindkét gép a maga nemében teljesen megfelel a követelménye- nek; jelsül a Sack-féle gép fölé kiváló szerkezte és anyaga tekintetében; a Weiser-féle Zala-Drill pedig egyezéses, szárazság és a kevésbé jól elvezett talajon való feltétel használatossága szempontjából; miert is a bizottság mindkét gépet az édes díjjal való kitüntetéssel tartotta szármésként. A második díjat, állami arany éremet Weichler Ferenc, Montania- Drill névű gépé nyerte el 186 értékzszámmal. A harmadik díjat, állami bronz-éremet ismét két gép nyerte el és pedig Melichár Ferenc és Unicem- Drill és Prauner János kétlős lős gépek szerkezte- gépe, mindkettő 178-178 értékzszámmal. Az Ország- os magyar gazdasági egyesület egy részletes jelentést a gazdasági egyesület a verseny előjeléről, eredmé- nyéről és az abból vonható következtetésekéről rennde- zésre bocsátta.

Állatképző títalom. A ragadós tüdőbajnak je- lenlegi elterjedéséből mérten és a német kormány által ez év október 22-én s. s. alatt közölt kiáltvány szerint, a szarvasmarháknak Németországba való bevitel- e, a ragadós tüdőbaj esetleges behurcolásának vé- gykezési miatt, ez idő szerint Nyitra és Pozsony vármegyé- kbe tilos. Megjegyzendő továbbá, hogy oly törvény- hátság területeiről, melynek területén csak egy közeg- ben is ragadós tüdőbaj megállapított vagy uralkodik, a mit az egészségügyi hatóságok megjelölték. Földművelési Értesítőből mindig hiteles tájékoztatást meríthetünk, szarvasmarhai Németországba szállított fel- tetlenül tilos, tekintet nélkül arra, hogy az illető tör- vényhatóság neve a német kormány által időnkint köz- zétett kiáltvány felvételével.

IPARÜGYEK.

Az ország iparügyesület új igazgatója. Az országiparügyesület igazgatóság ma delután új elnököt tartott gróf Zichy Jenő v. b. t. tanácsos elnöklet alatt. Az igazgatóság tagjai csaknem teljes számban megjelentek az ülésen. Dr. Mattekovics Sándor v. b. t. tanácsos, a végrehajtó bizottság elnöke tét előterjesztést a Mud- rony Soma halálával megredeslett igazgatói állás he- llyébe iránt. A végrehajtó bizottság egyhangú javaslata értelmében az igazgatói állásra Gelléri Mór kir. taná- csosnak, az egyesület régi érdemes igazgatóságát meg- választást ajánlja, annyi inkább, mert Gelléri eddig is Mudrony betegesége folyamán ez állást kitörelően tö- ltötte be. Az igazgatóság ólénk ellenzést fogadta a ja- vaslattal s megválasztotta Gelléri Mór igazgatónak. Az új igazgatóság ülésbe meghívott s ott jeltek eljárnés- sel fogadták. Gróf Zichy Jenő elnök közölte Gellérivel

megválasztását s néhány meleg szóval üdvözölte abban az állásban, melyre két évtizedes munkásságával és kiváló tehetségével szerzett érdemeket. Az igaz- gatóság meghatározta, hogy minden erejét és képességét arra fogja fordítani, hogy előre nyomdoka- in haladva, előmozdítsa az egyesület nagy feladatait. Az igazgatóság tagjai ezután egyenkint is üdvözölték az új igazgatót.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A magyarországi részvények és az osztrák járadékadó. A magyarországi részvények és az osztrák járadékadó. A magyarországi részvények és az osztrák járadékadó. A magyarországi részvények és az osztrák járadékadó.

Az angol bankamutatók. Londonból írják, hogy egy napra sokan azt várták, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamatálat. A naponta esedékes pénz tamallal három százaléka emelkedett, olyan jelenség, mely Londonban a legrikább esetek közé tartozik.

Budapesti gyapjúkereskedők. A budapesti gyapjú- kereskedők harmadik sorozatot november 10. és 11-én fogják megtartani. Az előző két sorozaton összesen 24.427 hók hoztak fel, a mostani sorozatra újabb 7500 hók becsülták árverésre, melyek közül 909 hók a sze- ptemberi aukcióról visszamaradt szennyes, a többi pedig mint hálón és gyapjáng mosott gyapjút. A hangulattal pedig általában szelvedik, mint az előző időszakban, mikor a gyapjúos pangszai az útlelet menelőiről még mindig nem szütek meg. Az aukció végeredménye e szerint ugyan még bizonytalan, de valószínű, hogy a központosított gyapjú szeptemberi árakon fognak elkelni. A novemberi aukcióra bejelentések meg csak november 10-ig fogadnak el.

Bankmutatók. Az angol bank e heti kimuta- tása, mint Londonból távirtozták, a következő: összes tartalék 21.458.000 (+2.212.000) font sterling, bankjegyjor- galm 27.270.000 (+2.000.000) font sterling, értékesít- ték 21.928.000 (+2.000.000) font sterling, váltótervez 28.575.000 (+2.207.000) font sterling, magánosok követelése 38.284.000 (+1.969.000) font sterling, az államkincstár követelése 6.619.000 (+624.000) font ster- ling, bankjegytartalék 10.174.000 (+310.000) font sterling. A francia bank e heti kimutatása, mint Párisból távirtozták, a következő: értékesítet aranyban 1950-62 (+105) millió frank, ezüster 1200-53 (+63) millió frank, összes értékesítet 316915 (+168) millió frank, váltótervez 8458 (+74) millió frank, bankjegyjorgalm 372668 (+1088) millió frank, előleg aranykiszárlata 1893 (+985) millió frank, magánosok követelése 47463 (+2438) millió frank. A bankjegyjorgalm viszont az értékesítet 8459% kamat és leszámlázási jövedelmek 320.000 font sterling.

Csüd a fővárosban. Ifj. Schwarz A. budapesti bejegyzett cég, melynek tulajdonosa Ifj. Schwarz Albráhm, az aradfiúvárosi kereskedő, útlelet VI. ker. kereskedelmi és vándorérvényesítőnk ez év október 10-29. napján 101.993 szám alatt két végzéssel a eső meggyújtott. Kinevezettek: Gödbizottság: dr. Szaffka Sten kir. törvényszék bíró, Tomegmondók: dr. Sten Salomon ügyvéd, Tomegmondók helyettese: dr. Antal Jenő ügyvéd. A követelők bejelentése 1897. év december 10. 13. napja. Felismerési tárgyalásra 1898. január 10. 13. napja. A eső felismerési tárgyalására 1898. január 10. 13. napja. Híreket ki határodtól.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Table with columns for goods (e.g., wheat, flour, oil), prices, and exchange rates. Includes sections for 'Gabonátőzsdé', 'Hivatalos effektív-árak', and 'Fővárosi tőzsdé'. Lists various commodities like 'Buzza', 'Pestvártéki', 'Fekéregyűlé', 'Bácskai', 'Felsőmagyarországi', 'Bajai', 'Óhás', 'Szerbiai', 'Oroszországi', and 'Hivatalos effektív-árak' with their respective prices and exchange rates.

Table of exchange rates for various currencies and goods, including 'Rosa', 'Arpa', 'Zab', 'Tengeri bángsi', 'Repeze', 'Káposzta', and 'Káles'.

Határüzlet. Amerika állandóan kitart a szilárd irányzat mellett s napról-napra legyenesen magasabb árakat követel. Az újabb emelkedés a farmerek azzal indokolták, hogy miután Ausztria termése a szárazság folytán előreláthatólag igen rosszul fog betítni, nem lesz exportképes. Így tehát azt válik, hogy ezzel az európa kontreim utolsó reményeséget elvesztette az áru kevés benti olcsóbb beszerzésre és egész Európa a hidegköt idő és a készletek fogytával tölük fedezni a szükségletét. Ezt a kombinációt már előre eszkalomta a tegnap newyorki és chicagói tőzsdé és huzabán 2 centig fel emelték árakat. Nálunk ennek nem volt hatása és csak a hidegköt időjárás és a kedvező keszarulatmentes szilárdított meg késsé a szoványárakat. A határüzlet üzlet forgalma nem volt nagy és csak huzabán történ- tek nagyobb kötések. - Kitéttel:

Table of commodity prices for 'Sokványbuzza', 'Sokványrozsa', 'Tengeri május', 'Sokványbuzza tavaszra', 'Déli tőzsdé', 'Sokványbuzza tavaszra', 'Tengeri május', 'Sokványbuzza tavaszra', and 'Káposztaszepe aug.'.

Delutáni forgalom.

A delutáni forgalomban kezdetben jobb hangulat jutott kifejezésre. Különösen új tengeriben nagyobb csekek vásárlására erős ármelekedés előfordult, mely később eladókra csaknem ismét lemorozódott. Tavasz buzza mindvégig esendes volt. A forgalom elején alakult. - Kitéttel:

Table of commodity prices for 'Sokványbuzza', 'Sokványrozsa', 'Tengeri május', 'Sokványbuzza tavaszra', 'Déli tőzsdé', 'Sokványbuzza tavaszra', 'Tengeri május', 'Sokványbuzza tavaszra', and 'Káposztaszepe aug.'.

Terménytőzsdé.

A terménytőzsdé ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyez nyersára 17.75-18. - frt.

Értékötzsdé.

A tőzsdé alapirányzata ma is változatlan szilárdnak bizonyult. A bizalom lassankint visszatérőben van; a külföldi jelentések is folyton barátságosak s csak az osztrák politikai viszonyok tartózták a spekulációt visszatérőnek, hogy vásárló kedvnek élénkítés megindult. Az üzlet első felében megindult a félfőle irányuló ármozgalom csakhamar elakadt, midőn a bécsi arbitrage eladásával állott elő. S minthogy a sürgősebb fedezés- neknek is vége szakadt, az üzlekedési értekek nem ma- radhattak meg mindvégig megnyitási magas árnyajukon s mintegy másfél forinttal visszasettek. Magyar bankok emelkedtek. A helyi piac hangulata nyugodt. Valuták és ércválatk változatlanok.

Előzőzsdé.

A külföldi esti tőzsdék jelentékenyen magasabb záru- latat szilárdít tettek az előzőzsdé hangulattal. Az osztrák hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút 1 forinttal, a magyar hitelbank 2 forinttal emelkedtek. Rina-murá- ni vasút s a jelzálog hitelbank iránt is a kereslet élénkítés volt tulajomó. - Kitéttel: Osztrák hitel- részvény 354.75-355.40; magyar hitelbank 388.25-390.50; osztrák-jelzáloghitelbank II. kib. 277.-; 277.25; osztrák-magyar állammvasút 335.75-336.75; rimamuranyi vasút 259.-; 259.25; 303.75; 303.75.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a bécsi híreire a realizálások voltak tulajomóvá s ideket elő esekelők gyengülést az üzle- kedési értekek előjában. Magyar bankok tarták. A helyi piacnak csak a városi vasutak szerepeltek. - Kitéttel: Osztrák hitelrészvény 354.60-355.50; ma- gyar hitelbank 389.75-389.-; magyar leszámlázó- és pénzváltóbank 259.00-259.50; magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.50-101.75; osztrák-ma- gyar állammvasút 336.-; 336.80; déli vasút 82.50-82.75; rimamuranyi vasút 259.-; 259.50; 303.75; 303.75; magyar arany- járadék 121.90-121.95; közúti vasút 388.50-388.75; budapesti villamos városi vasút 288.-; 288.25; helyi értekekben a következő kötések jö- tek létre: kereskedelmi bank 1440-1442, Erzsébet malom 272-273, 'Adria' 215-215.50.

1 óra 30 perccor záródnak: Osztrák hitel- részvény 354.40-354.50; magyar hitelbank 388.50-388.75; magyar leszámlázó és pénzváltóbank 253.-; 253.25; magyar ipar- és kereskedelmi bank 101.50-101.75; magyar jelzáloghitelbank II. kib. 276.25-276.50; osztrák-magyar állammvasút 335.50-335.75; déli vasút 82.50-82.75; rimamuranyi vasút 259.-; 259.25; magyar aranyjradék 99.85-99.90; magyar arany- járadék 121.90-121.95; közúti vasút 388.50-388.75; budapesti villamos városi vasút 288.-; 288.25.

Prémiumüzlet. Osztrák hitelrészvény holnapra 2.-2.50 forint, nyolc napra 6.-7.- forint, november hó végére 12-13 forint.

Utőzőzsdé.

Az utőzőzsdén az üzlet eleendőtt s a nemzetközi játképirok árfolyama pár tízforinttal felre- dozódt. Kitéttel: Osztrák hitelrészvény 353.80-354.20; magyar hitelbank 388.25-388.75; ma- gyar leszámlázó és pénzváltóbank 253.-; 253.25; ma- gyar ipar- és kereskedelmi bank 101.50-101.75; magyar jelzáloghitelbank II. kib. 276.25-276.50; osztrák-magyar állammvasút 335.50-335.75; déli vasút 82.50-82.75; rimamuranyi vasút 259.-; 259.25; magyar arany- járadék 121.90-121.95; közúti vasút 388.50-388.75; budapesti villamos városi vasút 288.-; 288.25.



A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1897. október 29.

Vizálás reggel 7 órakor 184 em. Hőmérő reggel 7 órakor + 2 c. Legfelsőmérő reg. 7 ó. 778 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaszemek.

a) Kész ár.

Table with columns for grain types (e.g., búza, rozs) and prices per 100 kg for different grades and origins.

b) Hatalárú.

Ucsac-művelésű 100 kilogrammonként.

Table showing prices for various types of flour (e.g., első, második) and their quality.

II. Különféle termények.

Table listing prices for various commodities like oil, sugar, and other goods.

III. A helyesállítási fuvardítási táblázat Budapestről.

Table showing freight rates for different destinations and goods.

IV. Előbirtokosok.

Table listing names and addresses of property owners.

V. Bankok részvényei.

Table listing shares of various banks and their current prices.

VI. Államrészvények.

Table listing government bonds and their market values.

VII. Államrészvények.

Table listing other types of government securities.

VIII. Államrészvények.

Table listing further government securities.

IX. Államrészvények.

Table listing additional government securities.

X. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XI. Államrészvények.

Table listing the last set of government securities.

XII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XIV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XVI. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XVII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XVIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XIX. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XX. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXI. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXIV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXVI. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXVII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXVIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXIX. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXX. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXI. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXIV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXV. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXVI. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXVII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXVIII. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

XXXIX. Államrészvények.

Table listing the final set of government securities.

Értékpapírok.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

a) Budapesti intézkedési kölcsönkötvények.

Table listing mortgage bonds and loan certificates.

b) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

c) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

d) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

e) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

f) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

g) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

h) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

i) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

j) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

k) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

l) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

m) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

n) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

o) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

p) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

q) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

r) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

s) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

t) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

u) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

v) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

w) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

x) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

y) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

z) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

aa) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ab) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ac) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ad) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ae) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

af) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ag) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ah) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ai) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

aj) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ak) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

al) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

am) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

an) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ao) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ap) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

aq) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

ar) Vidék és vidéki tart. kölcsönkötvények.

Table listing rural and regional loan certificates.

Értékpapírok.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing savings bank shares.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Table listing insurance company shares.

VIII. Gőzmalom-részvények.

Table listing steam mill shares.

IX. Bányák és bányászati társaságok részvényei.

Table listing mining and mining company shares.

X. Vasúti társaságok részvényei.

Table listing railway company shares.

XI. Köznyomtatás részvényei.

Table listing printing company shares.

XII. Különféle vállalatok részvényei.

Table listing various other company shares.

XIII. Különféle vállalatok részvényei.

Table listing various other company shares.

XIV. Sorsjegyek.

Table listing lottery tickets.

XV. Pénzjegyek.

Table listing banknotes.

XVI. Váltók árnyala (dírt).

Table listing exchange rates.

XVII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XVIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XIX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXIV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXVI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXVII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXVIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXIX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXIV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXVI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXVII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXVIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXIX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXIV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXV. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXVI. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXVII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXVIII. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXIX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

XXXXX. Hatalárú készlet értéke.

Table listing flour stock values.

250.000 korona nyerhető! 1 db 3%-os osztr. földhitelsors. igervényvel... Huzas nov. 16-án. Főnyeremény 90.000 kor.

„MERCUR” bank-és váltó-üzlet részvénytársaság. Budapest, V., Dorottya-utca 12. sz.

Meghívó. A közgyűlési részvételi tájékoztató H-Böszörményben, a volt kerület határaitól keletre fekvő területen 1897. évi december 5-én d. e. 19 órakor.

BUTOROK részletfizetés

